
卒業生に関する就職先企業アンケート（2019年2月～3月実施分）

5%

14%

14%

21%

16%

30%

①従業員数

1～100人

101～200人

201～300人

301～500人

501～1,000人

1,000人以上

15%

18%

36%

27%

4%

②資本金

1,000～5,000万円未満

5,000～1億円未満

1億～5億円未満

5億円以上

未回答

3%

17%

15%

26%

13%

9%

15%

2%

③業種

農林・漁業・鉱業

建設

製造

電気・ガス

運輸・通信

卸売

小売

金融・保険

不動産

サービス

教育

医療・福祉

その他



12%

2%

4%

0%

82%

④上場区分

東証1部

東証2部

ジャスダック

非上場

18%

49%

18%

7%

3%

4%

1%

⑤本学卒業生の在籍者数

0名

1～2名

3～4名

5～6名

7～9名

10名以上

未回答

26%

20%

26%

16%

8%

4%

⑥本学の学生は毎年何名ほど応募していますか

1～3名

4～5名

5～10名

10名以上

数年に1名程度

未回答



38%

46%

5%
11%

0%

⑦求人はどのように出していますか

ホームページ

就職支援サイト（ﾏｲﾅﾋﾞ・ﾘ

ｸﾅﾋﾞ等）

ハローワーク

大学へ直接（郵送・FAX・

ﾒｰﾙ・求人ﾅﾋﾞ等）

未回答

29%

15%

1%

13%

4%

21%

9%

1%

0% 0%

5%

0%

0%
0% 0%

0%

⑧採用の際、重視している点について

コミュニケーション力

協調性

リーダーシップ

積極性

傾聴力

意欲・向上心

主体性

基礎学力

専門知識

資格

礼儀・マナー

学業成績

その他（明るく元気）

その他（素直さ）

その他（接客に向いているか

未回答

21%

18%

1%8%13%

13%

4%

2%

0%
0%

18%

0%
0% 0% 2%

⑨本学学生の評価できる点について

コミュニケーション力

協調性

リーダーシップ

積極性

傾聴力

意欲・向上心

主体性

基礎学力

専門知識

資格

礼儀・マナー

学業成績

その他（勤勉さ）

その他（素直さ）



9%

23%

9%

4%
7%

20%

4%

7%

4%

1% 7%

0%

5%

⑩本学学生は、どのような力を身につけることが望ましいか

主体性

働きかけ力

実行力

課題発見力

計画力

創造力

発信力

傾聴力

柔軟性

状況把握力

規律性

ストレスコントロール力

その他（元気さ）

未回答

23%

21%

25%

8%

2%

5%

3%

6%

7%

⑪本学では特にどの分野の支援を充実させることが望ましいか

部活・サークル活動

ゼミナール活動

キャリア教育

インターンシップ

ボランティア活動

地域貢献活動

海外留学

アルバイト

未回答


